



# UDRUGA SAMO POZITIVNO

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE SAMO POZITIVNO ZA  
2022. GODINU**

**U 2022. godini udruga je provela sljedeće projekte:**

### **VIRTUALNI MUZEJ RUKOTVORINA**

Virtualni muzej rukotvorina nastao je iz zajednice kao odgovor na postojeće stanje svijesti ljudi koji žele skrenuti pažnju na vrijednosti tradicijskih rukotvorina koje su nastale u domovima i malim obiteljskim radionicama u bližoj ili dalekoj povijesti, vrijednosti rukotvorina inspirirane tradicijom ili suvremene rukotvorine koje nastaju iz unutarnjeg poriva autora, a upravo te vrijednosti pokretač su malih i velikih poduzetničkih priča te osnova unutarnjeg duševnog mira i zadovoljstva. Muzej je „postavljen“ virtualno 2020. godine i s povećanjem sredstava se ažurira i nadograđuje. U 2023. godini bi napravili kampanju u kojoj bi pozvali što više ljudi da prijavljuju svoje radove kako bi muzej postao virtualni centar u koji se možete vratiti gdje god da ste u svijetu, a na taj način bi podignuli svijest ljudi o važnosti održavanja tradicije i kulture.

Misija je prikupljati, istražiti, dokumentirati i komunicirati rukotvorine cijeloga svijeta te edukacija svih dobrih skupina i članova društva u održivom korištenju baštinskih fenomena u razvoju poduzetničkih priča i proizvoda.

Cilj ovog projekta je biti inspiracija i doprinijeti revitalizaciji malih obiteljskih gospodarstava, biti poticaj u stvaranju budućih poduzetničkih priča i proizvoda, biti poticaj u osnaživanju ženskog poduzetništva, poticaj u osnaživanju poduzetništva najranjivijih skupina na području Republike Hrvatske i cijeloga svijeta, ali i osvijestiti rukotvorstvo kao podršku mentalnoj i duhovnoj ravnoteži pojedinca.

U 2022. g. udruga je grafički uredila web stranicu i popunjavala sa sadržajem. Također je muzej oglašavan na društvenim mrežama kako bi se kod građana još više podignula svijest o očuvanju kulture, tradicije i baštine.

### **ZNANOST ZA MLADE**

“Znanost za mlade“ u Vukovaru je manifestacija u suorganizaciji tvrtke Lotusmedia d.o.o., udruge Samo pozitivno, Grada Vukovara koja je dosada ugostila ugledne akademike, znanstvenike i nobelovaca, vrhunске studente i njihove profesore kao primjere dobre prakse.

U sklopu manifestacije održavaju se javne tribine na aktualne teme.

Cilj ove manifestacije je približiti mladima znanost kao i znanstveni pristup životnim izazovima, ali i potaknuti ih na ostanak i povratak u Vukovar. U 2023. godini naziv manifestacije će biti „Suživot čovjeka i robota“ te će se održati po sedmi put.

U 2022.g. gosti na manifestaciji su bili: dekan veleučilišta Željko Sudarić, ravnatelj instituta Ruđer Bošković David Matthew Smith, doktrandica s instituta Ruđer Bošković Ivana Ponjavić, te izvanredna profesorica dr.sc. Tena Velki i magistar kulture i novinar Tomislav Levak.

Udruga je stipendirala tri učenice (Anja Vinković, Ana Čenan i Ivana Reljanović) u ukupnom iznosu od 9.000,00 kuna (svaka po 3.000,00 kn).

### **FORKED – FORUM KULTURE I EDUKACIJE**

FORKED-Forum kulture i edukacije je događaj kojim udruga Samo pozitivno promovira vrijednosti kulture i baštine grada Vinkovaca.

Održava se još od 2011.g., a peti put u organizaciji udruge Samo pozitivno. FORUM 2023. je osmišljen kao jednodnevni događaj na kojem bi uz edukativni i kulturni dio (promocija knjiga, likovne radionice) na temu prikladnu vremenu i zajednici diskutiralo, učilo, stvaralo nove vrijednosti.

Novim FORKED-om bi smo podučili sudionike kreativnim radionicama i povezale priču sa baštinom. Mara Majstorović kao predsjednica udruge i voditeljica projekta, NLP trener i Rajna Šimunić kao dopredsjednica i organizatorica, obje praktičarke kreativnih art radionica ove bi godine uvele sudionike u svijet antistresnih i kreativnih radionica s kojima se mogu povezati tradicionalne i kulturne vrijednosti najstarijeg grada u Europi i dati im novi kreativni identitet. Dobivene radove koje će oslikati sudionici bi izložili u jednom od gradskih prostora i kao rukotvorine postavili u Virtualni muzej rukotvorina, projekt pod pokroviteljstvom grada Vinkovaca. Od novonastalih uradaka se priča može marketinški širiti dalje i promovirati Vinkovce na mnogobrojne načine, kao što su npr. izrade suvenira. Na FORKEDU 2022.g. gošće su bile Ljubica Uvodić Vranić i Sandra Pocrnić Mlakar te smo održali radionice kreativnog pisanja koje je vodila Darija Klaričić Veg.

### **REDOVNE SKUPŠTINE UDRUGE**

Udruga je 08.12.2022. održala redovnu skupštinu.

**Vinkovci, 29.12.2022.**

**Predsjednica Udruge Samo pozitivno  
Mara Majstorović**

